

ОБРАЗОВАНИЕ

Эта наука - интересная штука

28 января в Слободском колледже педагогики и социальных отношений прошел «Фестиваль науки», на который были приглашены старшеклассники школ нашего города и района, а также учащиеся из Белой Холуницы. Мероприятие стало своеобразным Днем открытых дверей для будущих абитуриентов педколледжа, а также ВятГГУ и ВятГУ, совсем недавно объединенных в один опорный региональный вуз Кировской области.

Ребятам рассказали о правилах поступления в учебные заведения в нынешнем году, изменениях, которые произошли в вятских вузах в последнее время, количестве бюджетных мест на факультеты и т.д. Затем все учащиеся смогли лично поучаствовать в различных тренингах и мастер-классах, организованных для них преподавателями слободского колледжа и кировского вуза, а также студентами университета.

«Мы выезжаем в районы на разные мероприятия практически каждый день - то по просьбе школ, то управлений образования, то службы занятости, информируем ребят о правилах приема в кировский вуз, колледж, - рассказала «СК» директор Центра довузовской подготовки Вятского государственного гуманитарного универ-



ситета С.Г. Касимова. - Ведь не каждый может доехать до областного центра, чтобы задать возникающие у него вопросы, а мы, выезжая на места, имеем возможность ответить на них. В ближайшее время планируем приехать в Слободской еще раз - на большое родительское собрание.

Сегодня на встречу со старшеклассниками нас пригласил слободской педколледж, именно по его просьбе мы привезли с собой интересные мастер-классы по разным наукам - химии, физике, географии, биологии и т.д. Это своеобразные зацепочки для выпускников, чтобы ребята воочию увидели, какие в вузе есть интересные пред-

меты. Школьники из районов всегда с удовольствием участвуют в таких практических занятиях, ведь не в каждом учебном заведении есть возможность проводить химические или физические опыты, некоторые учащиеся впервые видят и роботов. Кировские ребята в этом отношении несколько избалованы. Могу сказать, что слобожане активно участвуют и в различных конкурсах и олимпиадах, проводимых при нашем вузе, в том числе есть среди них немало победителей и призеров. В дальнейшем при поступлении это дает школьникам дополнительные баллы. В этом году для будущих абитуриентов бюджетных мест в нашем университете будет более полутора тысяч, так что, я думаю, их хватит всем желающим».

«Я впервые принимаю участие в таком «Фестивале науки», - поделилась своим мнением о мероприятии девятиклассница вахрушевской школы Ирина Кудрявцева. - Но мне здесь очень понравилось. Больше всего привлекли опыты студентов-физиков - наглядные и увлекательные. Молодые парни подошли к показу своего непростого предмета с юмором и интересом, поэтому я даже поучаство-



вала в нескольких организованных ими экспериментах. Сама в дальнейшем планирую поступать в кировский педколледж, и вообще-то физика интересует меня очень опосредованно. Но когда предмет представляют так живо и интересно, невозможно не включиться. Обязательно приму участие и в других мастер-классах. Раз для нас организуют такие увлекательные мероприятия с демонстрацией новейших научно-технических достижений, надо максимально использовать эту возможность».

Наталья ВАЧЕВСКИХ.
Фото Даниила Харина.

